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Simpatizerima Mosta i Domovinskog pokreta nije jasno zašto premijer Andrej Plenković javno
tvrdi kako niti jedna od dviju stranaka neće sudjelovati u upravljanju zemljom. Na pitanje im je
sam Andrej plenković odgovorio 9. rujna 2016. godine: „Moja je misija promijeniti HDZ, a nakon
toga Hrvatsku.“      

  

Skretanje politike HDZ-a od desnice prema desnom centru ili čak samom centru izazvat će u
stranci mnoge prikrivene i, manje - sukladno hrvatskoj glasnosti, otvorene suprotnosti što će, sa
svoje strane, rezultirati eliminacijom „nezadovoljnika“ poznato kao sanitetski kordon. Sukobi će
se otvoriti na ideološkoj razini. Upravo smo u vrijeme prošlogodišnjih izbora u HDZ-u svjedočili
„opoziciju“ politike Andreja Plenkovića. Davor Ivo Stier je dao ostavku na mjesto ministra
inozemnih poslova nakon prekida stare (Most) i uspostave nove koalicije kako se ne bi krenulo
u prijevremene izbore. Gospodin Kovač je također dio te priče, gospodin Penava također.
Gospodin Brkić promatra. I tako dalje. Ideološki nezadovoljnici imaju mogućnost napustiti
politiku ili se pridružiti stranci sličnih ideoloških pogleda. Na raspolaganje im stoji Most ili
Domovinski pokret. Ukoliko nezadovoljnici pristupe navedenim strankama misija, kako ju je
nazvao Andrej Plenković, neće biti ostvarena. Zato je bitno svim sredstvima onemogućiti rast
ovih dviju stranaka. Međutim, to može imati učinak bumeranga. Jedna je priča ako otiđe
nekoliko nezadovoljnika, a potpuno druga priča ako je njihov broj prevelik i/ili ako je riječ o
dugogodišnjim članovima HDZ-a. Oni koji će ostati ostaju iz svojih razloga. Slučaj Zaprešić bi
mogao biti dobar primjer jer će se gospodin Željko Turk ponovno kandidirati za gradonačelnika
iako dokumentacija na ovim stranicama „Zaprešić kao slučaj“ pokazuje koju i kakvu politiku
provodi.ÂÂ  Naprosto promjene na kojima Andrej Plenković inzistira su vektorskog karaktera i
nije ih moguće provesti na miran način. Zato su važni ovi lokalni izbori jer bi gubitak izbora ili
povećanje utjecaja Mosta i Domovinskog pokreta mogao povećati ionako velike razlike okviru
HDZ-a prilikom ocijene prisutne politike gospodina Andreja Plenkovića.
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